

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ КРЫМ

от . . . . . 23 ИЮЛ 1948

Симферополь

Газета № . . . . .

ак. 930.

## Гастроли Саратовского театра оперы и балета в Евпатории

С большим успехом проходят в Евпатории спектакли Саратовского театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского.

Театр открыл свои гастроли оперой Чайковского «Евгений Онегин». Дружный, спаянный коллектив с подлинным мастерством раскрывает содержание гениального произведения композитора.

С большим успехом прошли спектакли оперы «Анда» с участием лауреата Сталинской премии заслуженного артиста РСФСР Г. В. Серебровского, артистов Г. Н. Шувелевой, В. А. Соловцова и В. А. Попченко, «Пиковая дама» с участием заслуженного артиста Армянской ССР Р. И. Лопаткина, а также «Травиата», в которой партию Виолетты талантливо исполняла лауреат Сталинской премии О. П. Калинина.

Театр показал на евпаторийской сцене оперетту «Табачный капитан». Роль Петра I хорошо исполнил артист Р. И. Лопаткин. Хорошо в этом спектакле исполнили роль Свинына молодой талантливый артист т. Ткаченко и роль царского дьяка — артист т. Градов.

Большим успехом пользуется у евпаторийцев красочный балет «Доктор Айболит» лауреата Сталинской премии Морозова.

Свои гастроли театр заканчивает постановкой оперы-сатиры великого русского композитора Римского-Корсакова «Золотой петушок». В конце июля театр выезжает на гастроли в Ялту.

(Корр. «Красного Крыма»).